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1 次の一次方程式を解きなさい。（ x+▲ = ■ というタイプ）
⑴ x+ 6 = 3 ⑵ x− 8 = 7

⑶ x− 11 = −7 ⑷ x+ 5 = 8

2 次の一次方程式を解きなさい。（ ● x = ■ というタイプ）
⑴ 4x = 32 ⑵ 4x = −28

⑶ −6x = −54 ⑷ −14x = −42

3 次の一次方程式を解きなさい。（『xは左』『数字は右』に移項してから計算して下さい）
⑴ 2x− 8 = 12 ⑵ x+ 8 = −3

⑶ −x+ 1 = −5 ⑷ −4x− 5 = −5

⑸ 2x+ 8 = 7x+ 2 ⑹ 8x+ 7 = 5x− 1

4⑴x=−16⑵x=−30⑶x=2⑷x=4⑸x=
17

3
⑹x=−

9

4
⑺x=7⑻x=

5

25⑴x=7⑵x=3⑶x=5⑷x=−6⑸x=−3⑹x=3⑺x=4⑻x=−7
⑺ −5x+ 1 = 2x+ 7 ⑻ −8x+ 5 = −2x+ 19

⑼ −3x− 3 = 5x− 7 ⑽ 5x+ 4 = 3x+ 8

⑾ −5 (3x+ 3) = 60 ⑿ 2 (3x− 4) = 3x− 14

⒀ 3x+ 2 = −7 ⒁ 5− 2x = −13

⒂ 7x+ 3 = 2x− 12 ⒃ 15x− 7 = 4x+ 15

⒄ 16− 5 (x− 1) = −4 ⒅ 3 (x− 3) = 5x− 12



4 次の一次方程式を解きなさい。
⑴ −5x− 32 + 3x = 0 ⑵ −43− x = −13

⑶ 2x− 4 = 6− 3x ⑷ 5x+ 3 = 7 + 4x

⑸ x− 8 = 9− 2x ⑹ 3x− 6 = 7x+ 3

⑺ 9x− 5 = 6x+ 16 ⑻ 7(x− 1) = 13− x

⒀x=−3⒁x=9⒂x=−3⒃x=2⒄x=5⒅x=
3

2

1⑴x=−3⑵x=15⑶x=4⑷x=32⑴x=8⑵x=−7⑶x=9⑷x=33⑴x=10⑵x=−11⑶x=6⑷x=0⑸x=
6

5
⑹x=−

8

3
⑺x=−

6

7
⑻x=−

7

3
⑼x=

1

2
⑽x=2⑾x=−5⑿x=−2

5 次の一次方程式を解きなさい。
⑴ x+ 2 (x− 9) = 3 (8− x) ⑵ 3 (x+ 2) = 5x

⑶ 2 (x− 2) = x+ 1 ⑷ 6− 2 (9− x) = 4x

⑸ 3

2
x+ 5 =

1

2
⑹ x− 1

2
+

x

3
= 2

⑺ 0.4 (x+ 2) = x− 1.6 ⑻ 1.2x = 0.7x− 3.5


